

Pan Mgr. Machová: Dobrý den! Když už tady padlo moje jméno v souvislosti se Včelou Předboj, chtěla bych vám vysvětlit, jaké příjmy jsem měla ze Včely Předboj od té doby, kdy ji převzal strategický partner, který byl schválen ústředním výborem.

Mám zde smlouvu, kterou jsem uzavřela s vedením Včely Předboj, kterou vám přečtu a klidně ji nechám i kolovat nebo tady promítnout.

Předmětem smlouvy je závazek vykonávat pro Včelu Předboj organizační a ekonomické poradenství v oblasti výkupu a dodávek medu, vedení evidence akcionářů.

Za tyto činnosti náleží odměna 7 tisíc korun, splatná pátého dne následujícího měsíce převodem na účet.

Když strategičtí partneři převzali vedení Včely Předboj, kniha akcionářů byla naprosto zhroucená, nic nefungovalo, nebyla aktualizovaná, byly tam jenom hromady papíru, nevydaných akcií atd.

Celou jsem ji dala do pořádku tak, aby odpovídala tomu, jak má vypadat kniha akcionářů podle předpisů.

Výkupní systém, smlouvy o výkupu, výměnu konví, to všechno jsem udělala, protože jsem znala problematiku včelařství, problematiku výkupu.

Nechala jsem si za to zaplatit, protože si myslím, že za vykonanou práci se zaplatit má. Právní služby jsem dělala pro svaz.

Kdybych nechtěla figurovat na třetím místě v seznamu věřitelů a nebyla bych tam, určitě byste si mysleli, že je za tím něco nekalého, ale myslím, že jsem věřitel jako každý jiný, který odvedl svou práci a nedostal za ni zapláceno. Proto tam jsem, figuruji tam a dostala jsem stejný podíl jako všichni ostatní věřitelé, tzn. 51 % za konkurzním objemem peněz, který tam pro věřitele zbyl.

Toto jsem chtěla jenom vysvětlit. Možná, že jsem se provinila tím, že jsem byla moc aktivní, že jsem chtěla pomoci Včele, stejně jako my všichni jsme chtěli pomoci v době, kdy se nacházela v takovém stavu, v jakém se nacházela.

Na rozdíl od mnohých jiných si třeba dodnes myslím, že sehrála takovou roli, jakou jsme od ní čekali, tzn. že držela výkupní ceny medu několik let tak, aby naši včelaři dostali i od ostatních výkupců slušné peníze za svůj med.

To je všechno. Děkuji! (Potlesk.)

Předsedající: Děkuji paní Mgr. Machové a prosím přítele Kopečka, aby se ujal slova na téma „koordinační výbor Moravskoslezského kraje a okresu Frýdek-Místek“.

Současně vám sděluji, že toto je zatím poslední diskutující a pokud se nikdo další nepřihlásí, bude vyhlášena krátká přestávka.

Pan Jaroslav Kopeček: Vážení delegáti, vážení hosté, jménem koordinačního výboru Moravskoslezského kraje bych vás chtěl informovat o naší práci.